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Ata da 01ª (primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maragogi, Estado de 

Alagoas, da Décima Nona Legislatura, realizada no dia 27 de fevereiro de 2020, às vinte 

horas, no prédio sede, localizado na Praça Santo Antônio, s/n, nesta cidade de Maragogi, 

Alagoas. Presidente o vereador José Bezerra Cavalcante Sobrinho e Secretários os 

vereadores Eliseo Marcos da Silva Ibanez e Fernando da Silva. Pela lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos Srs. Vereadores: Daniel Mendes de Vasconcelos 

Ferreira, Fernando da Silva, Geraldo Cândido, Jailson Barros Carnaúba, José Bezerra 

Cavalcante Sobrinho, José Euredes dos Santos, Jozemir Cavalcanti da Silva Júnior, 

Wanderson Ribeiro de França Luna e Mônica Maria da Rocha Félix Noé. Ausentes: 

Carlos Acioly Wanderley Júnior, Eliseo Marcos da Silva Ibanez. Após a verificação da 

presença dos senhores vereadores e havendo quórum regimental, o Sr. Presidente declarou 

aberta a sessão. Em virtude da ausência do 1º Secretário, o Presidente convidou o vereador 

Jailson Carnaúba, para assumir a função. Em seguida, convidou o Sr. Secretário para 

proceder à leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, a mesma foi posta em 

discussão, e não havendo quem a quisesse discutir, foi posta em votação, sendo aprovada 

por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente convidou o Sr. Secretário para proceder à 

leitura dos expedientes. Nos expedientes: Ofício nº 41/2020 do Gabinete do prefeito 

encaminha o Decreto nº 001/2020, EMENTA: Altera o Decreto Municipal nº20 de 

dezembro de 2019, que regulamenta os artigos 6º à 21, 174 a 210 e 223 a 291 da Lei nº 

382/05, dispõe sobre o lançamento do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU, e das 

taxas de licença e de poder de polícia do ano 2020 e dá outras providências. Prosseguindo, 

o Sr. Presidente disse: a Casa passa para o horário destinado aos pronunciamentos dos 

senhores vereadores. Com a palavra o vereador Jailson Carnaúba saudou a todos os 

presentes, agradeceu e parabenizou a todos os funcionários que trabalharam no período 

das festividades de carnaval. Falou que ocorreram segundo ele, algumas falhas e que as 

mesmas necessitam ser corrigidas para o evento do próximo ano. Discorreu também sobre 

algumas reuniões políticas na época carnavalesca e que a grande maioria citou como 

favorável o nome da Sra. Elba Vasconcelos como candidata a Vice-Prefeita na chapa do 

então Prefeito Sérgio Lira para as próximas eleições. Com a palavra o vereador José 

Bezerra saudou e agradeceu a presença de todos em seguida completando a fala do 
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vereador Jailson Carnaúba disse que o carnaval tinha sido muito tranquilo, e que segundo 

ele isto já era de grande importância. A vereadora Mônica Noé saudou a todos os 

presentes e afirmou que antes do carnaval aconteceu uma reunião com todos os donos de 

pousadas do município e a Promotora de Justiça Drª Francisca Paula, quando na ocasião 

foi feito um TAC, e que os empresários sabiam  que a orla ia ser fechada no período de 

carnaval devido ao fluxo de pessoas transitando na mesma. Não havendo mais quem 

quisesse se pronunciar, o Sr. Presidente disse: a Casa passa para o horário destinado à 

Ordem do Dia. Na ordem do dia, foi lido a mensagem nº 03 que encaminha o Projeto de 

Lei nº 02  de 20 de fevereiro de 2020 que “Aprova o Plano Municipal para a Infância e 

Adolescência do município de Maragogi, Estado de Alagoas - PMIA e dá outras 

providências”. O projeto foi colocado em discussão, e não havendo quem quisesse discuti-

lo, foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais assuntos 

a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão. Outras informações 

encontram-se gravadas e arquivadas na secretaria desta Casa. Do que para constar, Sandra 

Cristina dos Santos Lira, redatora de Atas desta Casa Legislativa, lavrou a presente ata, a 

qual vai devidamente assinada depois de lida e aprovada pela Mesa Diretora e pelos 

vereadores presentes. Sala das Sessões, 05 de março de 2019. 
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Essas assinaturas são referentes à 01ª sessão, realizada no dia 27/02/2020. 


